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 Sute de localnici au fost prezenți sâmbătă, 6 iunie, în satul 
Independența din județul Constanța, în cadrul evenimentului ”Arta ne 
unește, sănătatea ne definește!”. 
 
Inițiatoarea proiectului, Luminița Șandru, mama unui copil cu diabet zaharat, a 
dorit să transmită mesajul său despre această problemă de sănătate:  
„Sunt mama unui copil care a fost diagnosticat la vârsta de 12 ani cu diabet 
zaharat de tip 1. Nu am putut să identific timp de câteva luni simptomele, deși 
cunoșteam informațiile despre diabet. De aceea am inițiat acest eveniment, care 
poate face diferența între sănătate și boală!” 
 
 În cadrul evenimentului, ne-am bucurat de prezența specialiștilor 
Spitalului Clinic Județean Constanța, prof.univ. dr. Cristina Maria Mihai, dr. 
Tatiana Chisnoiu, asistent medical Violeta Ilie, care, împreună cu voluntarii 
Sweet Land – Lavinia Moldoveanu, George Pletea-, au oferit informații 
medicale referitoare la simptomele diabetului zaharat și au realizat 150 de testări 
gratuite ale glicemiei.  
 
Pentru că acțiunea noastră a avut loc la începutul lunii iunie, a fost un motiv în 
plus să celebrăm Ziua Copilului, prin prezența pe scena din Independența, în 
premieră, a Teatrului pentru Copii și Tineret „Căluțul de Mare” Constanța, a 
dansatorilor de la „Future dance studio” (Mihail Kogalniceanu), a ansamblului 
„Canlar” de copii tătari (Cobadin), a corului  „Ecourile Mării”(Constanța). 
 
Un moment special pentru informare și conștientizare privind riscurile acestui 
diagnostic a adus Selly, o voce a adolescenților și a tinerilor, care a venit alături 
de noi să ne susțină! 
 
Organizatori: Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța „Sweet Land”, în 
parteneriat cu  Primăria Dumbrăveni, Primăria Independența, Primăria Cerchezu,  
Organizația Femeilor Liberale Filiala Constanța, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța 
 
Sponsori: TrustMed, Roche, EasyGluco, Eco Fire Sistems. 
 
 
coordonator proiect: Luminița Șandru, tel. 0755 121 242 

președinte Asociația copiilor și tinerilor cu diabet din județul Constanța “Sweet Land” 

Constanța, Liliana Moldoveanu, tel. 0743 178 617 
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